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■ 多くの市民から貴重な意見～広報アンケートの結果から

●
年
代
別
の
回
答
者

回
答
者
の
年
代
別
構
成
で
は
、
70

歳
以
上
の
方
で
ほ
ぼ
半
数
を
占
め
、

50
歳
代
、
60
歳
代
を
合
わ
せ
る
と
回

答
者
の
９
割
を
超
え
て
い
ま
す
。

一
方
、
10
歳
代
、
20
歳
代
で
は
回
答

が
な
く
、
30
歳
代
と
40
歳
代
が
合
わ

せ
て
１
割
程
度
の
構
成
率
と
な
っ
て

い
ま
す
。

●
居
住
年
数
と
居
住
地
区

居
住
年
数
で
は
、
10
年
以
上
居
住

の
回
答
者
が
９
割
を
占
め
て
い
ま

す
。
ま
た
、
居
住
地
区
で
は
名
寄
地

区
に
居
住
す
る
回
答
者
が
94
％
に
な

っ
て
い
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
読
む
頻
度
、

読
み
や
す
さ
、
読
ま
れ
て
い
る
記
事

そ
れ
と
広
報
の
発
行
回
数
に
つ
い
て

ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
い
ま
し
た
。

●
広
報
を
読
む
頻
度
は
？

最
初
に
、
読
む
頻
度
で
は
、
よ
く

読
ん
で
い
る
と
読
ん
で
い
る
を
合
わ

せ
る
と
97
％
を
占
め
て
い
ま
す
。

●
広
報
の
読
み
や
す
さ
は
？

次
に
、
広
報
な
よ
ろ
の
読
み
や
す

さ
に
つ
い
て
で
は
、
非
常
に
読
み
や

す
い
９
％
、
読
み
や
す
い
60
％
で
、

合
わ
せ
て
７
割
の
方
が
、
読
み
や
す

さ
に
つ
い
て
一
定
程
度
の
良
い
評
価

を
寄
せ
て
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。
今

後
は
、
４
人
に
１
人
の
割
合
で
回
答

の
あ
っ
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

と

す
る
声
に
対
応
す
る
た
め
の
研
究
が

必
要
に
な
り
ま
す
。

●
読
ま
れ
て
い
る
記
事
は
？

読
ま
れ
て
い
る
記
事
で
は
、
上
位

３
項
目
に
つ
い
て
複
数
回
答
を
求
め

ま
し
た
。
回
答
で
は
、
一
番
読
ま
れ

て
い
る
記
事
が

暮
ら
し
の
お
知
ら

せ

で
、
次
い
で

健
康
ガ
イ
ド

、

特
集
記
事

に
な
っ
て
い
て
、
こ

の
上
位
３
項
目
で
７
割
を
占
め
て
い

ま
す
。
上
位
３
項
目
に

ト
ピ
ッ
ク

ス

を
加
え
る
と
、
88
％
で
全
体
の

９
割
を
占
め
こ
と
に
な
り
、
こ
れ
ら

４
項
目
を
一
層
充
実
す
る
こ
と
と
、

全
体
の
底
上
げ
を
図
る
必
要
が
あ
り

ま
す
。

●
広
報
の
発
行
回
数
は
？

最
後
に
、
広
報
な
よ
ろ
の
発
行
回

数
に
関
す
る
項
目
で
は
、
毎
月
１
回

で
良
い
と
す
る
声
が
９
割
を
超
え
て

圧
倒
的
多
数
で
し
た
。

発
行
回
数
を
増
や
す
こ
と
で
、
よ

り
機
動
性
の
あ
る
情
報
提
供
が
可
能

に
な
り
ま
す
が
、
自
治
体
の
財
政
不

安
な
ど
か
ら
、
発
行
回
数
を
減
ら
す

提
案
が
あ
る
な
ど
、
今
後
と
も
月
１

回
の
発
行
を
維
持
し
な
が
ら
研
究
を

進
め
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

広
報
な
よ
ろ
以
外
の
情
報
伝
達
手

段
と
し
て
は
、
新
聞
広
報
と
Ｆ
Ｍ
ラ

ジ
オ
広
報
が
あ
り
ま
す
。

新
聞
広
報
は
、
従
来
名
寄
新
聞
に

掲
載
し
て
い
た
も
の
を
合
併
を
機
会

に
北
都
新
聞
に
も
拡
大
し
ま
し
た
。

広
報
な
よ
ろ
で
は
情
報
伝
達
の
機
動

性
が
問
題
で
、
そ
れ
を
補
完
す
る
手

段
と
し
て
７
割
を
超
え
る
市
民
が
読

ん
で
い
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
た

だ
し
、
４
人
に
１
人
が
読
ん
で
い
な

い
、
読
ん
だ
こ
と
が
な
い
と
回
答
し

て
い
ま
す
。

Ｆ
Ｍ
ラ
ジ
オ
広
報
は
開
始
後
間
も

な
い
も
の
の
、
聴
い
て
い
る
と
聴
い

た
こ
と
が
あ
る
を
合
わ
せ
た
割
合
で

は
56
％
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、
聴
い

た
こ
と
が
な
い
回
答
者
の
割
合
が

42
％
で
、
最
も
機
動
性
の
高
い
広
報

媒
体
と
し
て
の
研
究
が
必
要
で
す
。

回
答
を
い
た
だ
い
た
２
０
８
通
の

う
ち
、
94
通
に
つ
い
て
は
ご
意
見
・

ご
提
言
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

部
局
別
で
は
、
総
務
部
が
86
通
、

次
い
で
生
活
福
祉
部
と
議
会
が
各
10

通
。
経
済
部
と
教
育
部
各
３
通
、
建

設
水
道
部
２
通
、
大
学
１
通
と
な
っ

て
い
て
（
※
重
複
あ
り
）、
今
後
の

広
報
な
よ
ろ
の
編
集
に
活
か
し
て
い

き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

多
く
の
市
民
か
ら
貴
重
な
意
見

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら

回
答
者
に
つ
い
て

広
報
な
よ
ろ
に
つ
い
て

平
成
19
年
10
月
号
の
広
報
な
よ
ろ
で
配
布
し
た
広
報
ア
ン
ケ
ー
ト

の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
回
答
は
２
０
８
通
で
、
う
ち
94
通
に

つ
い
て
は
貴
重
な
意
見
・
提
言
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

そ
の
他
の
広
報
に
つ
い
て

意
見
・
提
言
に
つ
い
て

読む頻度 

広報の発行回数は？ 

読みやすさ 

読まれている記事 

よく読ん 
でいる 
44％ 

読んでいる 
53％ 

ほとんど 
読まない 
2％ 

どちらでもない 
23％ 

裏表紙 
4％ 

健康 
ガイド 
24％ 

暮らしの 
お知らせ 
26％ 

トピックス 
18％ 

特集記事 
20％ 

表紙 
3％ 

まなびの部屋 
5％ 

無回答 
3％ 

毎月2回 
が良い 
4％ 

毎月1回で 
良い 
93％ 

読み 
づらい 
3％ 

非常に読 
みづらい 
1％ 

無回答 
4％ 

非常に読 
みやすい 
9％ 

読みやすい 
60％ 

無回答 
1％ 


